1. Okulun Tarihçesi 

        Okulumuz Düzköy ilçe merkezinde bulunan ilköğretim okullarından biridir. İlçe merkezinin girişinde bulunan okulumuz ulaşım yönünden en iyi ulaşıma sahiptir.  1972 Yılında İlçeye bağlı Düzalan mahallesinde kuruldu. Öğretim yılında geçici bir binada  tek öğretmenle ve tek bir sınıfta eğitim öğretime açılmıştır.  1982 yılında devletimiz tarafından iki derslikli ilkokul yaptırılmış üç öğretmenle birleştirilmiş sınıflı olarak eğitime devam edilmiştir.  1982 yılında şimdiki arsası üzerine bir lojman yapılır.  1991 yılında halk-devlet işbirliği ile okula ilave kat atılarak beş derslikli hale getirildi. Düzköy ilçesinde ilk defa anasınıfı açılır. 1992 yılında okula bitişik birçok amaçlı spor salonu yine devlet-halk işbirliği ve katkılarıyla yapılır. İlçede yapılan toplantılar, sosyal ve kültürel faaliyetler 1997 yılına kadar bu salonda yapılmıştır.  1997 yılında sekiz yıllık ilköğretim okuluna dönüştürülüp 1999 yılında ikinci ilave kat ve ek bina yapılarak eğitim öğretime devam etmektedir.       
           

OKULUMUZUN GENEL ÖZELLİKLERİ

           8 yıllıktır ve gündüzlüdür. 5-14 yaş arasına hitap etmektedir. 

Hedef : Öğrencileri bir üst öğretime ve hayata hazırlamak, ruh ve beden sağlığı açısından kendine güvenli, bilgi, teknik ve beceri ile donatmak. 

1-OKULUN GEÇİRDİĞİ EVRELER:

a) Okulun Tarihçesi: 1972-1973 eğitim öğretim yılında geçici bir binada tek öğretmenli ve tek sınıf  olarak eğitim öğretime açılmıştır.1982 yılında devlet tarafından 2 derslikli ilkokul yaptırılmış, üç öğretmenle birleştirilmiş sınıf olarak eğitim öğretime devam etmiştir.  1990-1997 yılları arasında halk devlet işbirliği ile iki ilave kat, bir ek bina bir spor salonu yaptırılmış olup, şu anda 12 derslik, idare odaları, kütüphane, işlik, teknoloji sınıfı ve spor salonundan oluşmaktadır. 11 kadrolu öğretmen, bir müdür ve bir müdür yardımcısı ile eğitim öğretime devam etmektedir. 

b)  Arsasının nasıl temin edildiği :Arsa halk tarafından parası toplanarak satın alınmış ve tapusu özel idareye teslim edilmiştir.1080 metre karelik bir alana kurulmuştur. 
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  c)  Okul binasının alanı, bölümleri ve  kullanımı: Okul binasının alanı 17X15=255 m² dir.
          6 sınıf :   6X5=30 metre kare, 
          6 sınıf :    6X6=36 metre kare, 
          3 Oda  :     4X4=16 metre kare, 
          6 Oda  :    3X4=12 metre kare olmak üzere  üç katlı bir binadır. 
   Kalan bölümleri merdiven ve salonlardır. 60 metre kare lojman ve 117 m² de spor salonudur. 
d)Bahçe alanı : Bahçe alanı fidanlıklarla birlikte 652 m²dir. 

2-Okulun açılışından günümüze kadar görev yapan okul müdürlerinin sıra ile göreve başlama ve ayrılma tarihleri: 

MÜDÜRÜN ADI               GÖREVE BAŞLAMA TARİHİ       AYRILMA TARİHİ 
1-Ali KARA                                        1972                                   	    1974 
2-Hasan BULUT                                 1974                               	    1983 
3-Abidin ESMER                                 1983                           	     1992 
4-Ali SERDAR                                     1992                              	     2010
5-Birol DURMUŞ                               2010	  2014
6- Fatih  KAHRAMAN                      2014                                         2015
7- Haydar Nuri TOPAL                     2015                                         ……..

3-Okul öğrencilerinin il, ülke ve uluslar arası başarılarının yıllar itibariyle belirtilmesi: 
  1996-1997 eğitim öğretim yılında il bilgi yarışmasında  Trabzon ili 4.grup il birincisi olunmuştur. 

4-Okulunuzda yetişkinler için okuma yazma kursu açılıp açılmadığı,açıldı ise yıllar itibariyle müracaat ve mezun durumu: 
         Okulumuzda 1981 ve 1982 yıllarında okuma yazma kursu açılmıştır. Bu kurslara 1981 yılında 105 kişi müracaat etmiş ve mezun olmuştur. 1982 yılında ise 57 kişi müracaat etmiş ve mezun olmuştur. Böylece  iki yılda toplam 162 kişi kursa müracaat edip belge almıştır. 


